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Resultados
 

Encuesta 
Identidad 2017

mailto:jmaria.fontanillo@rediris.es


“ficha“ de la encuesta

● Universo: todas las instituciones de RedIRIS
● Periodo: 6 marzo – 3 abril
● Contestaron: 81 (≈15% de las instituciones)
● 14 preguntas



Quién respondió la encuesta

Otros: Técnicos, Jefes de Servicio, CIO 



Tipo de organización

Otros: ICTS, Red regional, centro de investigación, NREN 



Tamaño de la organización (número de 
usuarios)



Personal dedicado a gestión y federación de 
identidad

Otros: Muy común la respuesta “varias personas a tiempo 
parcial” 



Conocimiento del servicio



Situación actual



Pertenencia a federaciones



Uso de la federación en mi organización



Cómo se realiza la gestión de identidad



Cómo se realiza la gestión de identidad

● Comentarios:
● Repositorios de identidad:

● Sabores de directorio: OpenLDAP, Active Directory, 
389, NetIQ eDirectory

● En algunos casos, bbdd relacional (MySQL, 
PostgreSQL, Oracle) que vuelca “vistas” a LDAP, o 
directamente base de datos relacional

● IdMs: OIM, “desarrollo propio”, SIM, OpenIAM, 
RedHat,  NetIQ, Dell



Uso de Single-Sign-On



Uso del Single-Sign-On

● Comentarios:
● Mucho CAS
● Otros SSO: Directamente el IdP, Oracle SSO / 

Oracle Access Manager (OAM), ADFS
● IdPs: SimpleSAMLphp, adAS SSO, Shibboleth, 

SSO vía Office 365



Preferencias de soporte

Comentarios: contenedores Docker, software de IdP 
distinto al de referencia



Posibilidad de IdP en la nube

Aceptación

Nube de 
RedIRISNo sobre 

nubes 
externas

No rechazo

Sólo IdP, no 
usuarios

Hemos dicho 
que usuarios 
en la nube, 
NO También IdM, no 

queda claro

eduroam, sí, 
¿no?



Preferencias de formación

Comentarios: Videosesiones



Duración y formato de formación

Comentarios: Capsulas de 1 o 2 horas



·


